
 

 

ESTADO DO CEARÁ 

CÂMARA MUNICIPAL DE CARNAUBAL-CE 
ATA DA SESSÃO SOLENE E POSSE DA SRA. PREFEITA MUNICIPAL DE 

CARNAUBAL ANTONIA EUDA FONTENELE ARAÚJO 

 

 Ata da Sessão Solene e Posse realizada no dia 16( Dezesseis) do mês de Maio  

de 2012, ( Dois Mil e Doze ), às 19:00 hs conforme horário Regimental;a referida 

deu-se inicio com  as seguintes Autoridades presentes: Presidente :Cícero Veras 

de Brito,  2º - Vice- Presidente:Erivelton Silva de Medeiros, 1º - Secretário - 

:Cosme Reges Martins Braga, 2º- Secretário : Raimundo Lima de Paiva, 

Prefeita Municipal : Atonia Euda Fontenele Araújo e seu esposo Antonio 

Correia Araújo, Subtenente M. Neto,e demais Vereadores;O Sr. Presidente 

com a palavra  saudou as autoridades presentes em Plenário da Casa Legislativa, 

e , em seguida comunicou a ausência do Sr. Vereador LUIZITO AMARAL DA 

SILVEIRA, e,em seqüência pediu que todos ficassem de pé para execução dos 

hinos: Municipal e Nacional, após, execuções dos hinos;  O Sr.Presidente pediu 

que o Sr. 1º - Secretário Cosme Reges Martins Braga que fizesse a lida do 

Mandado do TRE ( TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DO CEARÁ), o 

qual oficializa em consonância com o Parecer da douta Procuradoria Regional 

Eleitoral, pela procedência da presente ação, para, firmando a expulsão do 

Senhor Raimundo Nonato Chaves de Araújo, do partido Popular Socialista, 

decretar-lhe a perda do Cargo eletivo de Prefeito do Município de Carnaubal /Ce, 

com a conseqüente assunção ou seja ato de posse da Sra. ANTONIA EUDA 

FONTENELE ARAÚJO; o qual se deu pela infidelidade partidária do Sr. 

Prefeito Raimundo Nonato Chaves Araújo, sendo medida que se impõe o decreto 

condenatório de perda de Cargo eletivo de Prefeito Municipal de Carnaubal /Ce; 

após , o Sr. Presidente pediu que todos ficassem pé para dar o ato de Posse a Sra. 

Antonia Euda Fontenele Araújo ao Cargo eletivo de Prefeita Municipal do 

Município de Carnaubal /Ce, o qual pediu que a mesma pronunciasse em voz 

altiva o Termo de Juramento perante a todos os presentes no Plenário da Câmara 

Municipal de Carnaubal;em seguida o Sr. Presidente Cícero Veras pediu que o 

Sr.Secretário que fizesse a ordem dos inscritos para parte de oratória na Tribuna 

da Casa; e pela ordem o 1º ( Primeiro) o Sr. Vereador RAIMUNDO LIMA DE 

PAIVA, primeiramente saudou a todos as autoridades presentes, e com o uso da 

palavra fez agradecimentos ao Sr. Ex- Prefeito Raimundo Nonato Chaves Araújo 

pelo ótimo trabalho feito como um grande administrador deste Município e que 

ficou como  exemplo para outros município vizinhos; e, em seguida manifestou 

palavras de indignidade  da forma que oposição gerou a cassação e expulsão do 

Ex- Prefeito Raimundo Chaves do Cargo de Prefeito e encerrou com uma boa 

noite a todos; em seqüência o 2º ( Segundo) Orador o Sr.  Vereador JOSÉ 



CORREIA LEITE, saudou as autoridades presentes em Plenário da Casa 

Legislativa, e com o uso da palavra parabenizou a Sra. Prefeita Antonia Euda 

Fontenele Araújo empossada perante a todos os presentes, e, em seguida falou 

que hoje estamos vivendo um momento histórico pelo fato ocorrido pela 

cassação do mandato do Sr. Prefeito Raimundo Nonato Chaves Araújo; o qual o 

mesmo falou que infelizmente decisão judicial se assume e não se contesta, e 

com a palavra relatou que não tem nada contra o Sr. Ex- Prefeito e que sempre o 

mesmo teve um ótimo elo com os vereadores da oposição, e parabenizou o 

mesmo por ter surpreendido com a sua forma de administrar e pediu que Sra. 

Prefeita  Antonia Euda que desse seqüência aos trabalhos de progresso e o bem 

estar para o povo de Carnaubal e desejou uma boa noite a todos; e o 3º ( Terceiro 

) Orador o Sr. Vereador  COSME REGES MARTINS BRAGA, saudou o Sr. 

Presidente, Vereadores, Subtenente M. Neto, Contador Marcos Costa e amigos 

de Croata e cidadãos presentes, em seguida o mesmo relatou nomes de Ex-

Prefeitos que passaram pela administração do Município que contribuíram para o 

progresso de Carnaubal; e com a palavra desejou a Sra. Prefeita uma ótima 

administração a frente  do Poder Executivo juntamente com sua equipe de 

trabalho; e, em seqüência fez ênfases sobre projetos benéficos que a Casa 

reivindicou ao Ex- Prefeito Raimundo Chaves o qual muitos concretizados e 

agradeceu ao mesmo pelo muito feito pelo Município e pelo povo de Carnaubal e 

desejou uma boa noite a todos; e pela ordem o 4º ( Quarto ) Vereador o Sr. JOSÉ 

WELITON SOUZA LEITE, saudou a todas as autoridades presentes no 

Plenário da Casa Legislativa, e, com o uso da palavra o mesmo relatou que é um 

momento histórico que Carnaubal vive hoje pelo cassação do mandato do Sr. 

Prefeito Raimundo Nonato Chaves Araújo, e,comentou momento este que gera 

mudanças ; e ,seqüência homenageou o Sr. Ex- Prefeito Luiz Chaves Nogueira 

pela visão de um grande projetor de Carnaubal, e como também a outros 

sucessores que passaram pela administração do Município que deram sua parcela 

de contribuição de progresso para o Povo de Carnaubal; em seguida parabenizou 

o Sr. Ex-Prefeito Raimundo Nonato Chaves Araújo ter administrado muito bem 

Carnaubal e por grandes feitos; e com a palavra o mesmo relatou que a Câmara 

está só cumprindo com que a lei constitucional decreta; e finalizou desejando a 

Sra. Prefeita Antonia Euda e seu esposo Antonio Correia Araújo muito sucesso e 

que de seqüência aos projetos em andamentos e respeite e acolha o nosso povo e 

desejou uma boa noite a todos; em seguida o 5º ( Quinto) Orador  Sr. Antonio 

Correia Araújo saudou a todas as autoridades presentes nesta Casa Legislativa, 

e com uso da palavra  fez ênfases sobre momento histórico que hoje Carnaubal 

esta vivendo; em seqüência o mesmo explanou como será a administração feita 

pela Prefeita Antonia Euda e que será feita com muita responsabilidade com toda 

a sua equipe de trabalho para atender os anseios do Povo de Carnaubal; e com a 

palavra o mesmo relatou e fez ênfases sobre a sua vida política em Carnaubal 

onde foi pautada com muita luta, conquistas e lamentações; e que não tem o 

intuito de perseguir más sim de fazer o melhor pelo Município e o bem esta do 

Povo de Carnaubal e desejou uma boa noite a todos; e a  6
a 

( Sexta) Oradora a 

Sra. Prefeita Antonia Euda Fontenele Araújo, saudou a todas autoridades e 

cidadãos presentes no Plenário da Câmara Municipal de Carnaubal ;em seguida 



com a  palavra a mesma se pronunciou e fez ênfases sobre sua decisão de assumir 

o mandato de Cargo eletivo para administrar o Município de Carnaubal, e com a 

palavra relatou que irá juntamente com sua equipe de trabalho procurar da 

melhor forma desempenhar a função que lhe foi delegada a frente do Poder 

Executivo Municipal e encerrou desejando uma boa noite a todos; O Sr. 

Presidente nada mais a tratar deu a sessão por encerrada, e, eu 1º  Secretário 

COSME REGES MARTINS BRAGA BRAGA , fiz a presente Ata  que vai 

agora aprovada e assinada pelos presentes . Carnaubal – Ceará ; aos 16de Maio 

de 2012. 
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